PODMĚT RODU STŘEDNÍHO
Světla v celé ulici najednou zhasla.
Jestliže je podmět v čísle množném rodu středního, je přísudek zakončen koncovkou a.
Pomůcka: TA      světla       zhasla  
POZOR!   Dítě – rod střední    ALE!   TY děti zlobily.
PODMĚT RODU ŽENSKÉHO
Kapky rosy se krásně třpytily.
Jestliže je podmět v čísle množném rodu ženského, je přísudek zakončen koncovkou y.
Pomůcka: TY      kapky       se třpytily 
PODMĚT RODU MUŽSKÉHO NEŽIVOTNÉHO
Stromy se znovu zazelenaly.
Jestliže je podmět v čísle množném rodu mužského neživotného, je přísudek zakončen koncovkou y.
Pomůcka: TY      stromy     se zazelenaly
PODMĚT RODU MUŽSKÉHO ŽIVOTNÉHO
[bookmark: _GoBack]Kluci se domů velice těšili.
Jestliže je podmět v čísle množném rodu mužského životného, je přísudek zakončen koncovkou i.
Pomůcka: TI       kluci         se těšili
